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Protokół Nr 11/2019 

 ze wspólnego posiedzenia Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy Mikołajki 
Pomorskie z dnia 23 grudnia 2019 roku.   

 
Do pkt 1. 
 Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia. 

Wspólne posiedzenie komisji o godz. 1200 otworzył i prowadził Przewodniczący 
Komisji Gospodarczej Michał Witkowski. Przewodniczący przywitał wszystkich radnych, 
Wójta Gminy Marię Pałkowską-Rybicką, kierowników referatów Urzędu Gminy, dyrektorów 
jednostek organizacyjnych, pracowników Urzędu Gminy oraz gości.      
Przewodniczący stwierdził, iż obrady są prawomocne. Zgodnie z listą obecności (zał. nr 1) 
obecnych 8 członków Komisji Gospodarczej na stan 8 i 6 członków Komisji Społecznej na 
stan 7(zał. nr 2).  
 
Do pkt 2. 
            Przedstawienie porządku posiedzenia. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia.  
2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 
3. Przeanalizowanie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia średniej 

ceny jednostki paliwa w Gminie Mikołajki Pomorskie w roku szkolnym 2019/2020. 
4. Przeanalizowanie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyboru metody 

ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalania stawki 
opłaty.  

5. Przedstawienie propozycji zmian budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2019 i 
zmiany Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2019-2025.  

6. Sprawy bieżące i informacje.  
7. Zakończone posiedzenia.  
 

Skarbnik Gminy Małgorzata Smentek-Kwiatkowska w imieniu Wójta Gminy poprosiła o 
wprowadzenie projektu uchwały w sprawie wydatków budżetu gminy Mikołajki Pomorskie, 
które nie wygasają z upływem roku budżetowego jako punkt 6.  
Więcej propozycji zmian nie wniesiono.  
Prowadzący posiedzenie poddał pod głosowanie propozycję zmiany porządku posiedzenia. 
Po wspólnym głosowaniu Komisji Gospodarczej i Społecznej członkowie komisji 
jednogłośnie 14 głosami ,,za’’ przyjęli propozycję zamiany porządku posiedzenia. 
 
Do pkt 3. 

Przeanalizowanie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia średniej 
ceny jednostki paliwa w Gminie Mikołajki Pomorskie w roku szkolnym 2019/2020. 
Prowadzący posiedzenie poprosił o zabranie głosu Kierownika Referatu Organizacyjnego 
Izabelę Majewską.  
Kierownik Referatu Organizacyjnego Izabela Majewska wyjaśniła, że art.1 ustawy z dnia 
16 października 2019r. o zmianie ustawy- Prawo Oświatowe oraz niektórych innych ustaw, 
który wszedł w życie 3 grudnia 2019r. reguluje zasady zwrotu rodzicom kosztów przewozu 
dzieci, młodzieży i uczniów do szkół oraz określa wzór na obliczenie kosztów jednorazowego 
przewozu. Dodała, że jedną ze składowych wzoru jest średnia cena jednostki paliwa w gminie 
na każdy rok szkolny, uwzględniając ceny jednostki paliwa w gminie. W związku z tym, iż w 
gminie Mikołajki Pomorskie nie ma stacji paliw, ceny zaczerpnięto ze stacji paliw gminy 
ościennej. Następnie przedstawiła tabelę poszczególnych paliw.   
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Członkowie komisji nie wnieśli pytań do przedstawionego projektu uchwały, w związku z 
czym Przewodniczący Komisji Gospodarczej odczytał projekt uchwały i poddała go do 
zaopiniowania poprzez głosowanie.  
Komisja gospodarcza po przegłosowaniu w obecności 8 członków 8 głosami ,,za’’, 0 
„przeciw” i 0 „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  
Komisja społeczna w obecności 6 członków 6 głosami ,,za’’, 0 „przeciw” i 0 głosami 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  
Projekt stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.  
 
Na posiedzenie przybywa Członek Komisji Społecznej Elżbieta Zamojska. 
  
Do pkt 4. 

Przeanalizowanie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyboru metody 
ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalania stawki opłaty.  
Prowadzący posiedzenie poprosił o zabranie głosu inspektora ds. ochrony środowiska Annę 
Kuśmierczyk.  
Inspektor ds. ochrony środowiska Anna Kuśmierczyk poinformowała, że Wójt Gminy 
przygotowała projekt uchwały w sprawie wyboru metody ustalania opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki opłaty. Dodała, że proponowana stawka za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi zbieranymi i odbieranymi w sposób selektywny 
miałaby wynosić 19,00zł miesięcznie za osobę, stawka za nieselektywne 38,00zł i 
obowiązywać od 1 lutego 2020 roku.   
Członek Komisji Gospodarczej Mariusz Wojtkowiak zapytał czy zaproponowana stawka 
będzie obowiązywać do końca umowy z odbiorcą odpadów komunalnych?  
Wójt Gminy wyjaśniła, że jeśli nie zostanie nic narzucone na samorządy przez państwo to 
stawka do końca umowy, czyli do końca 2020 roku pozostanie bez zmian.  

Członkowie komisji nie wnieśli pytań do przedstawionego projektu uchwały, w związku z 
czym Przewodniczący Komisji Gospodarczej odczytał projekt uchwały i poddała go do 
zaopiniowania poprzez głosowanie.  
Komisja gospodarcza po przegłosowaniu w obecności 8 członków 7 głosami ,,za’’, 0 
„przeciw” i 1 „wstrzymującym się” pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  
Komisja społeczna w obecności 7 członków 7 głosami ,,za’’, 0 „przeciw” i 0 głosami 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  
Projekt stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.  
 
 
Do pkt 5. 

Przedstawienie propozycji zmian budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2019 i 
zmiany Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2019-2025.  
Prowadzący posiedzenie poprosił o zabranie głosu Skarbnika Gminy Małgorzatę Smentek-
Kwiatkowską.  
Skarbnik Gminy Małgorzata Smentek-Kwiatkowska wyjaśniła, że w budżecie Gminy na 
rok 2019 dokonano zwiększenia dochodów w wysokości 146.122,26 zł i wydatków w kwocie 
11.382,00zł. Dodała, że deficyt budżetowy zmniejszono o 134.740,26zł do wysokości 
982.736,49zl., jednocześnie zmniejszono przychody z wolnych środków do wysokości 
1.187.183,91zł. Następnie wymieniła zwiększenia i zmniejszenia dochodów w 
poszczególnych działach oraz zmiany w planie wydatków.  
Członek Komisji Gospodarczej Mariusz Wojtkowiak zapytał czy wpłynęła informacja o 
podwyżkach cen za energię elektryczną?  
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Wójt Gminy odpowiedziała, że nie wpłynęło pismo w sprawie podwyżek cen. 
Prowadzący posiedzenie poprosił o ponowne zabranie głosu Skarbnika Gminy w sprawie 
projektu uchwał w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2019-2025. 
Skarbnik Gminy Małgorzata Smentek-Kwiatkowska wyjaśniła, że w wyniku 
wprowadzonych zmian dostosowano wielkość poszczególnych pozycji wykazanych w 
Wieloletniej Prognozie Finansowej w latach 2019-2025. Dodała, że po wprowadzonych 
zmianach dochody ogółem na rok 2019 wynoszą 20.643.199,00zł. natomiast wydatki 
21.625.735,49zł., deficyt zmniejsza się o 134.740,26 zł. do kwoty 982.536,49zł.  
 
Członkowie nie wnieśli pytań do przedstawionego projektu uchwały. 
Projekty uchwał stanowią załączniki Nr 5 i 6 do protokołu.  
Do pkt 6. 

Przedstawienie projektu uchwały w sprawie wydatków budżetu gminy Mikołajki 
Pomorskie, które nie wygasają z upływem roku budżetowego. 
Prowadzący posiedzenie poprosił o przedstawienie projektu uchwały raz jeszcze Skarbnika 
Gminy Małgorzatę Smentek-Kwiatkowską.  
Skarbnik Gminy Małgorzata Smentek-Kwiatkowska poinformowała, że ustala się wykaz 
wydatków budżetu gminy, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2019 w kwocie 
44.400zł.  
Członek Komisji Gospodarczej Marek Żmuda zapytał o termin składania rozwiązań na 
zagospodarowanie terenu przy Gminnym Centrum Kulturalno Bibliotecznym.  
Wójt Gminy wyjaśniła, że w trakcie projektowania jest skatepark i na tym etapie można 
założenia zmienić.  
 
Do pkt 7.  

Sprawy bieżące i informacje. 
Członek Komisji Gospodarczej Mariusz Wojtkowiak odniósł się do transmisji sesji Rady 
Gminy Mikołajki Pomorskie. Wyjaśnił, że nie wygląda to dobrze jak władze gminy siedzą 
tyłem do kamery. 
Członek Komisji Społecznej Mariusz Głowacki poprosił o ustawienie i naprawienie 
przystanku autobusowego w miejscowości Krasna Łąka. Poinformował, że został on 
zdewastowany i przewrócony.  
Członek Komisji Gospodarczej Marek Żmuda poprosił o pochylenie się nad nowymi 
przepisami w sprawie przekształcenia użytkowania wieczystego na własność. 
Członek Komisji Gospodarczej Henryk Nowak poprosił o organizację uroczystych sesji w 
sali Gminnego Centrum Kulturalno Bibliotecznego, ze względu na ograniczone miejsce w sali 
konferencyjnej.  
Członek Komisji Społecznej Bogdan Mularczyk zapytał o korzyści jakie czerpane są z 
członkostwa w grupie działania „Kraina Dolnego Powiśla”. 
Wójt Gminy wyjaśniła, że poprzez stowarzyszania otrzymaliśmy małe granty.  
Członek Komisji Gospodarczej Grzegorz Drzymalski porównał projekt budżetu GCBK do 
projektu uchwały budżetowej. Zauważył, że kwoty się różnią i nie ma możliwości realizować 
planu imprez kulturalnych.  
Wójt Gminy wyjaśniła, że jeśli pojawi się możliwość przeniesienia środków, zostanie to 
zrobione.  
Przewodnicząca Komisji Społecznej Sylwia Grębowska podziękowała wszystkim, którzy 
wspierali i byli obecni przy niej po śmierci matki.  
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Do pkt 8. 

Zakończenie posiedzenia.  
W związku z tym, że porządek posiedzenia został zrealizowany Przewodniczący 

Komisji Gospodarczej o godz. 1245 zamknął wspólne posiedzenie Komisji Gospodarczej i 
Społecznej Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 
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